
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 

МАТЕПОД 0/4 
ПОСИПКА ЗА ИНДУСТРИАЛНИ ПОДОВЕ 

 
 
МАТЕПОД 0/4 се състои от специално избрани твърди агрегати (100% от KORODUR 
0/4 ), необходимото количество хидравлично свързващо вещество и по желание на 
клиента оксидни бои за оцветяване. 
 
МАТЕПОД 0/4 е посипка ГОТОВА ЗА УПОТРЕБА и се посипва директно върху 
пресния бетон.  
МАТЕПОД 0/4 е разбъркана с постоянно прецизно дозиране, което дава точния цвят 
избран от клиента. Така се получават равномерно оцветени повърхности. 
 
МАТЕПОД 0/4 отговаря на DIN 1100 група А за подове съгласно DIN 18560/част 7 
 
Тъй като неговите агрегати са 100 % от KORODUR 0/4 , подовете с МАТЕПОД 0/4 
притежава следните предимства : 
 

   Не ръждясват, не образуват и не задържат прах 
   Не се зареждат със статично електичество 
   Издръжливи са на верижни машини 
   Те са противохлъзгащи, дори при наличие на вода или масло 
   Те са подходящи за помещения, които са случайно или постоянно  мокри  
   Те са незапалими 
   Устойчиви са на топлина и на студ 
   Физиологически не са опасни 
   Много са подходящи там, където работят камиони, мотокари и други 
   Повърхностите изглеждат по-добре с използването си във времето 
   Те имат високи якости  
   Поддържат се лесно (с вода) 
   Устойчиви са на петрол, масла, бензин и на повечето разредени разтворители. 

 
ОБЩИ ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
Посипка МАТЕПОД 0/4 направена съобразно DIN стандарта, притежава следите 
характеристики : DIN 18560-7 / EN 13813 
Плътност: 2,2  гр/см3

Якост на натиск: > 70 N/мм2

Износоустойчивост: < 5 см3/50 см2  
Якост при огъване: 10 N/мм2 
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ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 

 

Технологии 
М А Т Е К О М 

 
ЦВЯТ 
 
Фирмата МАТЕКОМ е вносител на оксидните бои от CATHAY PIGMENTS  и 
благодарение на това,  можете да получите МАТЕПОД 0/4 с избран от Вас цвят. 
 
Създайте Вашия собствен оцветен под. 
Изберете цвета или ни дадете мостра от пожелания от Вас цвят.  
МАТЕКОМ ще направи МАТЕПОД 0/4, за да се получи този цвят. 
 
За необичайни цветове препоръчваме предварително да направите мостри и да ги 
представите на Вашия клиент. 
Фирмата МАТЕКОМ ще Ви достави безплатно необходимото количество оцветен 
МАТЕПОД 0/4 за тези проби.  
 
НАЧИН НА УПОТРЕБА 
 
Нормативен разход: 6 кг/м2 

 
- Щом като пресния бетон е проходим за пешеходци, повърхността му трябва да 

се заглади веднъж с металната тава, за да може циментовото мляко да излезе 
на повърхността. 

- След това да се посипе равномерно МАТЕПОД 0/4 (около 2/3 от цялото 
количество). Щом като той  попие повърхностната вода от бетона, да се заглади 
веднъж с тавата на механичната пердашка, за да се втрие в бетона. 

- След това да се повтори процедурата с останалото  количество МАТЕПОД  0/4 
(около 1/3). След като той попие повърхностната вода от бетона, да се заглади 
повърхността с тавата на механичната пердашка. 

- Окончателното заглаждане да се изпълни с металните лопатки на механичната 
пердашка. 

- Завършените повърхности трябва да бъдат покрити с влагозадържащо покритие 
тип  WB1, WB2 , 101, STANDARD или EM12. 

 
ОПАКОВКА 
 
МАТЕПОД 0/4 е доставен в хартиени чували с ПЕ пласт от 25 кг. 
 
СКЛАДИРАНЕ 
 
На сухо място и в затворени чували МАТЕПОД 0/4 може да се съхранява до 6 
месеца. 
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